Kabelschlange® Premium Set Silber 75cm

Artikelnummer 19.08.3136

Hersteller Q-LAB

Hersteller-Art.-Nr. KS-PRE-S1-75-si









Energieführung für anspruchvollste Office-Umgebungen - Kabelschlange® Premium Set 75 cm mit Tisch-Befestigung (Easy-Desk-2B) und Bodenplatte (Easy-Floor-Premium)

Das Kabelführungssystem Kabelschlange® Premium erfüllt höchste Designansprüche bei maximalem Funktionsumfang. Die elliptische Form besticht durch eine klare Linienführung und hochwertige Erodieroberflächen. Das Kabelführungssystem ist mit allen innovativen Funktionen ausgestattet, welche die Firma Q-LAB® bisher entwickelt hat. Das integrierte 2D/3D System wurde für Ergonomiemöbel optimiert, wodurch die Kabelkette bei höhenverstellbaren Tischen automatisch wie eine Raupenkette abrollt. Zwei Kammern trennen Daten- und Stromleitungen. Kabelschlange Premium ist kompatibel zu Kabelschlange Premium Tex und Quadro und kann mit diesen einfach zusammengesteckt werden. Mit dem Zugseil Easy-Rope können Zugkräfte bis zu 100 kg übertragen werden. Der Edelstahl-Montagestab Easy-Steel ermöglicht die starre Verlegung als Tischkabelkanal. Kabelschlange Premium ist zu allen gängigen Bodenauslässen kompatibel. Umfangreiches Zubehör macht das System netzwerkfähig.

- Fassungsvermögen bis zu ca. 40 Kabel
- 16 Kettenglieder
- Länge gestreckt: ca. 75 cm
- Länge zusammengeschoben: ca. 58 cm
- Material: Polypropylen.
- Lieferumfang: Kabelschlange® Premium 75cm Silber; Tischbefestigung Easy-Desk-2B; Bodenplatte Easy-Floor-Premium; 2 Schrauben 4x12mm

Technische Daten

Hersteller O-LAB

Produktgruppe	Klettbänder / Kabelbinder
Produkttyp	Kabelführungssystem
Lieferumfang	Kabelschlange® Premium 75cm Silber; Tischbefestigung Easy- Desk-2B; Bodenplatte Easy-Floor-Premium; 2 Schrauben 4x12mm